

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 029/2022/GAB/SESP

*Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 029/2022/GAB/SESP, da data de 21 de fevereiro de 2022 (segunda-feira), página nº 47.

ONDE SE LÊ:

ART. 1º (...) PAD Nº 006/2020 (...)

LEIA-SE: (...) PAD Nº 007/2019 (...)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6fcd5fd7

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar